



济南残疾外卖小哥为9岁白血病女孩募捐

“不管多难，我一定会帮她到底”

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 袁野



钟立安白天送外卖，晚上拍视频为小怡佳筹款。

9岁女童患上白血病

16日上午，饿了么济南世茂站点，外卖小哥钟立安收到小怡佳妈妈孟女士发来的一条微信，说急需一个体温计。看到这条消息后，钟立安立刻前去买了体温计送去千佛山医院。小跑着把这个体温计交到孟女士手里。

孟女士是滨州人，为了给女儿治病，孟女士和孩子姥姥带着小怡佳来到了济南。“女儿的病非常严重，情况非常不乐观。”孟女士说，为了给小怡佳治病，家里几乎花光了所有的钱。“我真不知道怎么办了。”

小怡佳是单亲家庭，孟女士和孩子姥姥、自己的妹妹三个人在医院轮流照看着小怡佳，但因为对很多流程都不熟悉，加上对济南也很陌生，经常找不到头绪，忙不过来。“事情很多，我们根本照顾不过来。今天孩子急需一个体温计，但孩子的姥姥还要去跑其他手续，我也离不开，我只能麻烦小钟了。”孟女士哭着向钟立安道谢，钟立安赶紧上前安慰孟女士。

最让人心疼的还是孩子。为了治病，小怡佳曾在14天内做了两次骨穿，这种疼痛成



近日，济南的外卖小哥钟立安有了一个牵挂：九岁的小怡佳。单亲家庭的小怡佳不幸患上了急性淋巴白血病，在妈妈孟女士的陪伴下来济南治病。在网上得知小怡佳急需血小板救命的情况后，钟立安不仅给小怡佳献了血，还拍视频给小怡佳募捐。原本素不相识的二人，因为这份胜似亲情的帮助，建立了浓浓的感情。



钟立安为小怡佳送来画笔等。

人都难以承受。“孩子太可怜，她也非常坚强，骨穿多疼啊！她一次都没有哭。”说到女儿如此的懂事，孟女士又一次大哭了起来。

为孩子捐献了血小板

钟立安是临沂人，今年31岁，是济南的一名“外卖小哥”。出手帮助小怡佳，是因为看到这个可怜的孩子，钟立安就会想起自己的童年。父亲去世得早，母亲受不了打击也离开了这个家，左眼有残疾的钟立安在亲戚邻居的帮助下长大成人。虽然生活很艰难，却养成了他乐观开朗的性格和乐于助人的品性。

在偶然的情况下，钟立安在网上了解到了小怡佳的情况。“当时是一个求助帖，孩子急需血小板，我也是单亲家庭，所以我能知道她的不容易。”钟立安说，九岁的小怡佳让他感到心疼和不忍，在看到帖子后的第二天，钟立安破天荒没去上班，去血站献了血小板。之后，钟立安把这段经历分享到了网上，希望能帮小怡佳筹款引起了不少热心网友的关注。

白天送外卖晚上筹款

“第一天我筹集到了500元，第二天筹集到了1000元，我把这些钱都交到了小怡佳

妈妈的手上。”钟立安说，自己白天送外卖，晚上就给小怡佳拍视频募捐。“通过几次募捐，我一共筹集了8500元，这些钱我一分不少都送到了孩子妈妈手里，有时候钱不是整数，我就自己添上凑个整。”

在募捐这些钱的过程当中，钟立安受到了很多网友质疑，视频的账号几次被封，但面对流言和质疑，他并不在意。“我对得起自己的良心，每一笔钱我都有截图，并且拍下照片，及时告知捐款人。”

除了帮孩子募捐，钟立安和小怡佳一家也建立了亲人般的情感。不管小怡佳有什么事，钟立安都会过来帮忙。“前段时间，有个好心人给小怡佳送了排骨，我就炖好了给她送了过来。孩子妈妈说那是小怡佳最近吃饭吃得最多的一次。”

除了募捐医药费，钟立安还自掏腰包给小怡佳买玩具，得知孩子喜欢画画，他还给买了画纸和画笔，希望孩子能在治疗之余多一点开心。“我希望她能早点好起来，将来不管多难，我既然已经决定帮助她了，我就一定会尽我的努力帮她到底，帮她渡过这个难关。”钟立安说。

如果您也愿意帮助小怡佳，请联系钟立安。

微信号zhongli521412
抖音账号2245831678

好礼“价”势十足 开拼购车季

4.18东风日产首届云车展 五人成团幸福再加码

百万口碑 四驱真本色

2020款奇骏采用更具力量感的全新V-motion家族式前脸设计，加宽的V型镀铬饰条彰显强烈的力量感，同时配备4×4-i智能全模式四驱系统。全模式四驱+电子差速锁黄金组合，轻松摆脱恶劣路况的困扰。奇骏蝉联2019年日系SUV销量冠军，百万车主信赖，同级最放心。

纵情天籁 享极致舒适

全新天籁升级动感前脸设计，流畅车身线条、双腰线搭配悬浮式车顶，创造极具美感与力量感的全新姿态。VC-TURBO超变擎发动机实现8:1-14:1压缩比无级可变，实现智能实时切换，让澎湃动力和高效节能两者兼得。新一代Multi-Layer人体工学座椅、双重隔音系统让你远离喧嚣，静享天籁。

品质首选 幸福“逸”起享

第14代轩逸全面升级，重新定义家轿新标准。1815mm全尺寸舒享座舱，菱形切割绗缝人体工学座椅确保乘客拥抱舒适，惬意舒展。高性能隔音声学技术，让车内沟通交流无阻碍，提供安静的乘坐空间。HR16第3代智能发动机采用4大智能高效科技，输出功率高达102kw，同时实现4.9L/100km的综合工况油耗。

东风日产经十西路大友店:88880000
东风日产经十东路龙腾店:88882222
东风日产工业北路金大友店:82798888
东风日产二环南路银大友店:87580666
东风日产二环西路骏大友店:87111188
东风日产章丘大友明店:83788888
东风日产经十路省体龙大友店:82039888



NISSAN
开拼购车季
4.18 东风日产首届云车展
五人成团 幸福再加码

4.13-19日扫码拼团支付1元，5人成团
享厂家加码至高1200元直达购车优惠。



技术日产 人·车·生活



健康一步到位

预约保养或新购车车主即有机会免费升级CN95空调过滤器芯
购奇骏享前6个月0月供；
至高1200元厂家直达购车券0首付，轻松贷
超值购价值至高万元5年超长「双保」7天质保换新
①部分车型除外；②0首付产品由东风日产融资租赁有限公司提供；③5年/15万公里整车保修+5年/10次基础保养，轩逸·纯电、途达除外；④针对适配车型；*详情请咨询东风日产各专营店

诚意一步到位
安心一步到位
健康一步到位
奇骏免费开半年
400 830 8899
800 830 8899

东风日产